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問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

(１) －２ ４点

(２) －８ b ２ ４点

(３) ５ ５ ５点

７± １７
(４) x ＝ ５点

８

（過程）(例)

２ x －３ y－６＝０
２ xと－６を移項して，

－３ y＝－２ x＋６
両辺を－３でわると，１

(５) －３ y －２ x＋６ ５点
＝

－３ －３

２ x－６
y＝

３

２ x－６
答え y＝

３

(６) ０ ．２５ ５点

(７) １２３ ° ５点

３ ３８
(８) ５点

８ 点

（例）

(１) ５点

２ (２) ( －２，－４ ) ５点

(３) １１２π cm２ ５点

50円切手 １１ 枚
(４) ５点

80円切手 ５ 枚

２５
(５) t＝－２ ５点

点

Ａ

Ｂ ＣＰ

問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

ア n＋１ ２点
(１)

イ n＋７ ２点

ウ １４ ２点

（例）

右上の数は n＋２と表
すことができ，左下の

数と右下の数はそれぞ

３ れ n＋７，n＋９と表
すことができる。右上

(２) の数と左下の数の積か

５点エ ら，左上の数と右下の

数の積をひいたときの

差は，

(n＋２)(n＋７)
－ n (n＋９)

＝ n ２＋９ n＋１４
－ n ２－９ n １１

＝１４
点

１
(１) y ＝ x ２ ４点

２

４ (２) ５点

１３ １９ １５
(３) x ＝ ６， ， ６点

２ ２ 点

［証明］（例）

△ＢＧＦと△ＥＧＡにおいて

対頂角は等しいから，

∠ＢＧＦ＝∠ＥＧＡ･･･①

平行四辺形ＡＢＣＤで

(１) ＡＤ//ＢＣより ５点

５ 錯角は等しいから，

∠ＦＢＧ＝∠ＡＥＧ･･･②

①，②より，２組の角が

それぞれ等しいので，

△ＢＧＦ∽△ＥＧＡ
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(２) 倍 ６点

４２ 点
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